
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 طريقة الحل بالاشتقاق .. 

S(t)=20t-2t^2+3  

 بالاشتقاق 

20-4t=0 

4t=20 => t=5  

 بالتعويض بالدالة الاصلية 

20(5)-2(5)^2+3=53   
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 مختلف عليه
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 انتهت تجميعات الفترة الاولى

 هذا العملاشكر كل من ساهم في 

 واهدي هذا العمل الئ والدتي ..

 لو اصبنا فمن الله وان اخطانا من الشيطان

 تمنياتي القلبية لكم بالتوفيق والنجاح

 

 

  

 


